



Preparación de la parcela junto al tanatorio. :: ARMANDO MÉNDEZ



Espacio de Nuevo Cáceres donde irá el aparcamiento. :: A.M.

El lunes comienzan las obras de los nuevos aparcamientos

Se encuentran situados en dos parcelas de Nuevo Cáceres y avenida de la Hispanidad, y estarán preparados en cuatro meses

:: REDACCIÓN

CÁCERES. Las obras de acondicionamiento de dos parcelas para aparcamientos en superficie, situadas en el Nuevo Cáceres (junto al colegio María Auxiliadora) y en la avenida de la Hispanidad (delante del tanatorio San Pedro de Alcántara)

comenzarán el próximo lunes con los trabajos topográficos de los terrenos. Se prolongarán durante cuatro meses.

Se trata de dos explanadas en las que se van a invertir más de 152.000 euros en unas obras que llevará a cabo la empresa Gévora Construcciones, que resultó adjudicataria del proyecto, tal y como ya se ha informado.

Las obras consistirán en adecuar los solares con el asfaltado de la superficie, los accesos y la señalización de las plazas de aparcamiento que quedarán en 152 en el Nuevo Cáceres y alrededor de 121 en la par-

cela junto al tanatorio.

La alcaldesa de la ciudad, Elena Nevado, visitó ayer la parcela de Nuevo Cáceres, acompañada de los técnicos y responsables de la empresa que ejecutará los trabajos.

Nevado aseguró a los medios que se trata de unas obras «muy necesarias» ya que estas parcelas están siendo utilizadas habitualmente por los ciudadanos como aparcamientos sin estar acondicionadas para ello.

En el caso del Nuevo Cáceres, se moverá unos metros el acceso al aparcamiento que ahora mismo, el uso improvisado de los vehículos lo ha situado frente a un paso de pe-

tones. Ambas parcelas contarán con una única vía de entrada y salida con dos direcciones.

De momento, el lunes arrancan los trabajos topográficos de los terrenos para saber si se pueden alisar las parcelas o si hay que seguir manteniendo algunos de los terraplenes con los que cuentan ahora mismo.

Los aparcamientos del Nuevo Cáceres son muy utilizados, sobre todo los fines de semana, cuando hay algún evento deportivo en el pabellón multiusos situado enfrente, mientras que los del tanatorio también tienen mucha demanda debido a que en la zona se concentran varios centros de trabajo como los juzgados o las oficinas del Sexpe y del Ministerio de Trabajo.

Cabe recordar que la oferta presentada por la empresa Gévora Construcciones contemplaba un presupuesto de 125.841 euros (más IVA). El procedimiento utilizado ha sido el negociado sin publicidad, y se presentaron 10 empresas en total.

EN BREVE

Licitada la seguridad del aeródromo

FOMENTO

:: **REDACCIÓN.** El Diario Oficial de Extremadura (DOE) publicó ayer dos resoluciones para la licitación del servicio de dirección y coordinación de seguridad y salud del aeródromo de Cáceres, por importe de 152.968 euros, y un plazo de duración de 18 meses, y el servicio de control de calidad de la obra, por la cantidad de 65.212 euros, también con un plazo de 18 meses. El objetivo de la Consejería de Fomento es que «la obra pueda estar adjudicada en mayo y que la infraestructura esté operativa a finales del 2016», según informó ayer la Junta en una nota de prensa. Hay que recordar que el presupuesto para el aeródromo, que estará ubicado en la carretera de Malpartida de Cáceres, es de 4,2 millones de euros, que se acometerá en dos anualidades, 1,7 millones en 2015 y 2,5 millones en 2016. Para su ejecución se han presentado 34 ofertas.

Nueva aplicación para seguir la Semana Santa

WEB Y MÓVIL

:: **REDACCIÓN.** La Junta de Gobierno del Ayuntamiento informó ayer de una nueva aplicación web y móvil sobre la Semana Santa de Cáceres 2015, desarrollada por el grupo de ingeniería de software 'Quercus' de la Universidad de Extremadura, gracias al sistema Open Data del Ayuntamiento. La aplicación permite tener la información sobre horarios y recorridos de las procesiones, datos vinculados al desfile e información sobre las cofradías, entre otros aspectos.

Advierten del «mal estado de algunos tramos de la muralla»

Es una de las conclusiones del ciclo de conferencias organizado por Torres de Cáceres, que también alerta de la «excesiva población de palomas»

:: REDACCIÓN

CÁCERES. El ciclo de conferencias sobre la muralla de Cáceres, que ha llevado a cabo la asociación Torres de Cáceres con ponentes expertos en patrimonio, ha evidenciado «el mal estado de conservación de algunos tramos de este monumento almohade y la necesidad de redactar un plan de actuaciones a 25 años, dotado económicamente, y que se lleve a cabo gobierne quien gobierne», según el resumen de conclu-

siones alcanzadas por los organizadores.

Tras llevarse a cabo actividad, en colaboración con el Colegio Oficial de Aparejadores y Arquitectos Técnicos de Cáceres durante los tres últimos viernes, se indica que sería conveniente estudiar «cada caso concreto de las casas adosadas a la muralla para saber las que hay que tirar y las que deben mantenerse».

Además, también se alerta de que la «excesiva población de palomas» en la ciudad antigua, está causando daños «importantes» en la muralla.

Por ello, desde la asociación Torres de Cáceres, presidida por Antonio Bueno Flores, se demanda a la Junta de Extremadura una «atención especial» a las murallas de Cáceres, «puesto que fueron uno de los motivos para la declaración por la Unesco en 1986, como ciudad Pa-

trimonio de la Humanidad», y se muestra convencida de que «en el mantenimiento adecuado de la muralla y en saber mostrarla a los visitantes, está el futuro de la ciudad».

«Los monumentos no son sólo piedras sino documentos históricos que explican el presente en función de nuestro pasado», informa la asociación en nota de prensa, en la que mantiene que «son necesarias algunas excavaciones arqueológicas para conocer datos que aclaren determinados aspectos de la muralla cacerense, que hoy todavía son dudosos».

Asimismo, asegura que las actuaciones en la muralla deben ser llevadas a cabo por equipos multi-profesionales integrados por los especialistas en arquitectura, arqueología, bellas artes, historia y restauración para que «no se hagan chapuzas por ahorrar en el coste».



Adarves de Cáceres, con el lienzo de la muralla a la derecha. :: HOY

Hay que recordar que en la actualidad el estudio Fraile Arquitectos está redactado un plan director de

intervención en la muralla de Cáceres, tras serle adjudicado por la Consejería de Educación y Cultura.